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„Není to jen kosmetická změna, do Pražského audiovizuálního nadačního fondu promítáme
i řadu novinek a inovací v jeho fungování tak, aby lépe odpovídal aktuálním potřebám
města i aktérů z audiovizuálního průmyslu. Větší důraz budeme klást i na podporu pražské
ekonomiky, která je na audiovizuální produkci navázaná,“ říká Hana Třeštíková, radní pro
kulturu a cestovní ruch.

Založením Nadačního fondu Praha ve filmu Prague Film Fund v roce 2016 začalo hlavní město
aktivně podporovat vlastní prezentaci v zahraničí prostřednictvím filmové a televizní tvorby. Šest let
poté, v době stále intenzivnější digitalizace umocněné covidovými roky, kdy se vedle klasického filmu
dostávají do popředí i další formy audiovizuální produkce, chce hlavní město na tyto změny reagovat.
Změnou názvu a Zakládací listiny Prague Film Fund reflektuje celosvětovou změnu trendů i
názvosloví. Nyní se běžně mluví o audiovizuálním průmyslu, který v sobě zahrnuje nejen filmovou a
televizní tvorbu, ale i streamovací služby a systémy Video on demand jako je například Netflix.

Hlavní podmínkou čerpání finančních prostředků zůstává zobrazení Prahy jako Prahy. Nově bude
nadační fond podporovat i studentské audiovizuální projekty s potenciálem účasti na filmových
festivalech, nicméně i v těchto projektech musí být zobrazeno hlavní město Praha jako město Praha.
Díky lépe nadefinovaným podmínkám žádostí podpoří fond kromě samotného audiovizuálního
průmyslu také na něj navázané ekonomiky. Další podmínkou totiž je, že nadační příspěvek bude
muset být vynaložen na výrobu audiovizuálního díla výhradně v městě Praze, a to v plné výši, tzn.
100 % nadačního příspěvku z uznatelných nákladů. Hlavní město tak nepřímo podpoří i
zaměstnanost, protože až 60 % rozpočtu na výrobu audiovizuálních děl připadá „nefilmovým“
profesím a službám (catering, doprava, ubytování, telekomunikační služby, řemesla aj.).

Hlavní město chce také více profilovat Prahu jako destinaci podporující udržitelné podnikání v
audiovizi a „zelené natáčení“. V rámci výzev budou žadatelé motivováni k naplňování parametrů
udržitelného podnikání a zeleného natáčení. Téma ekologie a udržitelnosti se v rámci audiovize řeší
celosvětově a ani česká metropole v tomto nechce zaostávat.

Velkou změnou je také rozšíření podmínek pro poskytování příspěvků. Nově mohou žádat i výhradně
české produkce, což nebylo dosud možné. Samozřejmě mohou i nadále žádat mezinárodní
koprodukce i čistě zahraniční produkce. Všechny projekty nadále budou muset splňovat podmínku
zahraniční distribuce. Výjimkou jsou studentské projekty, ty by pro změnu měly mít potenciál účasti
na filmových festivalech.

„Chtěli jsme změnami některých ustanovení v Zakládací listině podpořit roli nadačního fondu tak,
aby byla více inkluzivní i pro výhradně české projekty a tím pádem i ty studentské, které často ještě
mezinárodní koprodukční partnery nebo zahraniční distribuci mimo festivalový okruh nemají, a
přitom dělají v posledních letech české kinematografii skvělé jméno. Zároveň realizaci studentských
filmů mohou klíčovým způsobem pomoci poměrově jiné částky než velkým mezinárodním projektům.
Celá věc si klade za cíl vyslat signál, že Praha si uvědomuje nejen marketingový potenciál svých
lokací, ale je také metropolí, která si váží talentovaných lidí, kteří v ní žijí a pracují," dodává David



Havas, předseda správní rady Nadačního fondu Praha ve filmu Prague Film Fund.

Změnu zakládací listiny nadačního fondu bude schvalovat zastupitelstvo Prahy ve čtvrtek 8. září.
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